

SUB SOILER



Sub Soiler



Sous-soleuse



Descompactador



Subsolador



www.indiaagrovision.com

Features / Caractéristiques / Características / Características



Height Adjustable / Réglable en hauteur / Altura ajustável / Altura ajustable

Replaceable Point / *Point remplaçable* / *Ponto substituível* / *Punto reemplazable*



Crumbler (optional) / *Crumbler (optionnel)* / *Crumbler (opcional)* / *Crumbler (opcional)*

Available in 1, 2 Tyne / *Disponible en 1, 2 Tyne* / *Disponível em 1, 2 Tyne* / *Disponible en 1,2 Tyne*



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-SS1
No. of tynes / De Tynes / No. de Tynes / No. de Tynes	1
Width / Largeur / Largura / Anchura	660 mm (0.66 meter)
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	510 mm
Height / Hauteur / altura / altura	1060 - 1370 mm
Tynes / Tynes / Tynes / Tynes	150 x 25 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	70 mm
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	Not Applicable
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	85 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	40 - 55 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-SS2
No. of tynes / De Tynes / No. de Tynes / No. de Tynes	2
Width / Largeur / Largura / Anchura	1220 mm (1.20 meter)
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	550 mm
Height / Hauteur / altura / altura	1060 - 1370 mm
Tynes / Tynes / Tynes / Tynes	150 x 25 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	708 - 960 mm
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	600 - 863 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	195 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	60 - 75 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-SS3
No. of tynes / De Tynes / No. de Tynes / No. de Tynes	3
Width / Largeur / Largura / Anchura	1520 mm (1.52 meter)
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	830 mm
Height / Hauteur / altura / altura	1060 - 1370 mm
Tynes / Tynes / Tynes / Tynes	150 x 25 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	1055 - 1284 mm
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	465 - 575 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	280 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	80 - 95 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-SS5
No. of tynes / De Tynes / No. de Tynes / No. de Tynes	5
Width / Largeur / Largura / Anchura	2510 mm (2.510 meter)
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	1555 mm
Height / Hauteur / altura / altura	1422-1672 mm
Tynes / Tynes / Tynes / Tynes	150 x 25 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	1810 mm
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	550 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	570 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	100 - 135 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.